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iOS 証明書ファイルダウンロード機能による更新手順

1. ID-Linkにログインし、左側メニューより［証明書ダウンロード］をタップし、次の画面で［ダウンロード］を
タップします。

2. ダウンロード確認が表示されますので、［ダウンロード］をタップし、証明書インストールパスワードを
控えてください。

1

必ずパスワードを控えてください。
パスワード部分をコピー状態にし、
パスワード入力時に貼付けでも可。

本説明書は、iPadやiPhoneでID-Linkが利用できる状態で、協議会のルールにより証明書ファイルダウンロード機能が
利用可能となっている際に、新しい有効期限の証明書に更新する際の手順です。
※iOS18.5で動作確認しています。
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3. 右上にダウンロードマークが表示されますので、タップするとダウンロードしたファイルが表示されるのでタップします。

4. ダウンロードフォルダが表示されるので、IDLink・・・で始まるZipファイルをタップすると展開されます。
引き続き、展開されたフォルダをタップし、展開された拡張子がpfxのファイルをタップします。

2



© 2025 SEC Co. Ltd.

5. 「プロファイルがダウンロードされました」と表示されますので、［閉じる］をタップします。

6. ホーム画面から［設定］をタップします。
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7. 「ダウンロード済みのプロファイル」と表示されている部分をタップします。

8. ［インストール］をタップし、パスコード入力画面が開いた場合は、iOSのパスワードを入力します。

9. ［インストール］をタップし、次に表示されるプロファイルウインドウの［インストール］もタップします。

4

パスコードを設定していない
場合は表示されません。
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10.パスワード入力画面が表示されますので、2.で控えたパスワードを入力して、［次へ］をタップし、
インストール完了画面が表示されたら、［完了］をタップします。

証明書インストール用パスワードを入力

11.下記のように新旧の証明書のプロファイル名が表示されますので、プロファイル名の”ID-Link Block★-2“の
方（”-3“がついていない方）をタップし、［プロファイルを削除］をタップします。

12.パスコード入力画面が開いた場合は、iOSのパスコードを入力し、次に表示されるプロファイルの
削除ウインドウの［削除］もタップします。

パスコードを設定していない
場合は表示されません。

13.プロファイル名の”ID-Link Block★-2“が表示されなくなり、 ”ID-Link Block★-3“が残ります。
以上で更新作業は完了です。
SafariでID-Link（https://www.mykarte.com）を開き、ログインページが開くことを確認してください。

https://www.mykarte.com/
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改訂履歴
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